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Kik a mi vallásunk
ellenségei ?
í.

Brassó, 1911. dec. 28.

A levegőnek nincs ellenségé, 
mert kell minden tüdőnek, a víznek 
sincs, mert szüksége van reá minden 
élő lénynek. Az volna a dolog rend­
je, hogy ne legyen ellensége a val­
lásnak sem, mert erre is szüksége van 
minden teremtett léleknek, minden 
népnek, amely a föld hátán el és 
valaha éh. És mégis a vallásnak vaiv 
nak ellenségei. Vannak tudósok, vám 
nak szövetkezett táborok, akik es 
amelyek minden vallás kiirtására es­
küdtek, vagy ha nem esküdtek is, 
mégis minden lépésük a vallás ellen 
irányul. Vannak, akik tagadják a lel­
ket, akik majomtól származtatják az 
embert, akik hirdetik, hogy a világnak 
nincsen teremtője, mert magától lett 
minden. Vannak, akik hogy fölösle­
gessé tehessék a katholikus hitet, azt 
követelik, hogy hlgyjünk abban a 
képtelenségben, hogy az egesz világ, 
ez a legpontosabban járó, millió keré= 
ken forgó óriás óramű véletlenül tá= 
kolódott össze, minden rendező terv, 
eszme és akarat nélkül.

Pullman kocsikban.
Irta M. Chryzanthéme.

2) Időközben egy sugár, karcsú, de ép­
pen olyan dús copffal bíró, leeresztett hajú 
kis leányka jött be az étkezőbe és súgva 
mondott valamit a ..Papának" aki erre a 
zsemlés kosárból kimarkolt vagy ötöt is, 
miután a „sans géne„ beszédű bakfischom- 
mal pár kurta, hideg arrogáns (testvéri szó=

Az emberiség uj tudósai közül 
sokakat inegszéditett az a kevélység, 
amely már a paradicsomban megkí­
sértette és elejtette az embert : Min­
dentudó leszel, mini az isten, ha til­
tott fa gyümölcséből eszd. S l tudó­
sok egyrésze, ugyiaiszik, evett a til­
tott fa gyümölcséből. Kevélyek, fön- 
héjázok lettek s mitsem axarnak tud­
ni az isten létezéséről, még kevésbé 
parancsairól. A kereszténység utolér 
heteden tanításai helyébe újakat akar­
nak állítani. Hogy minő eredménnyel, 
azt már mutatja a mindennapi élet. 
Az elvetett istentelen tanítások mér­
ges gyümölcse már sok helyütt érik.
A sárkány fogakból sárkányok nőttek.
A különféle táborok küzdelme tarkít­
ja, keseríti az életet, zavarja össze 
az embereket, teszi egymás ellensé­
gévé egy falu, sőt egy család tagjait. 
Az erkölcstelenség selyembe hivalko­
dik. Az istenkáromlás színházban, 
gyűlésen, tudományos könyvekben, 
krajcáros újságokban divattá vált. 
Napról napra többen oltják ki életü­
ket, mert hitük nem lévén, az élet 
terhét el nem bírják. Az elvek harca 
utcai verekedésekké fajult, amelyekbe 
beie-beledördül a revolverlövés, amely- 
lyel cgy-egy elvetemült ember az „uj 
eszméknek“, az „uj erkölcsnek“’ az 
„uj vallásnak“ akar súlyt kölcsönöz 
ni. Akik leghangosabban kiabálnak

váltási) váltottak, az ötzsemlés kicsike bájo­
san kilebegett . . .

— Állá! — kezdettem érteni, a 
família többi része nem fért el a budgett 
tartalmára u „vaggon lisztben," azokat igy 
táplálják Illés madarai . . . Most már a rák 

j és káviár szeletek kevésbbé imponáltak, (is­
mét olvasásba mélyediem).

Törökszent-Miklóson — (a nekem há­
romszorosan érdekes helyen) fiatal liuszár- 

' tiszt jött be a kocsiba, egy epet szinti se= 
lyem bluzos szőke dámával. Egymás mellé 

j ültek szorosan, két csésze tejet hozattak, de

jogokérí, azok bottal állnak eléd, ha 
magad is akarsz élni a jogoddal. A- 
kik a szellemi rabszolgaság alól akar= 
nak fölszabadulni, azok kenyeredtől 
fosztanak meg, ha más a meggyőző­
désed, mint amilyet ők engedélyez- 
nek. Akik szabadságot hirdetnek, azok 
szabadon fosztogatnak, csalnak, lop- 
nak meg téged, miközben a testvé­
riségről, egyenlőségről, a XX. szá 
zad uj vallásáról a legszebb mon­
dásokat kiáltják a fiiledoe.

Igenis a vallásnak vannak ellen­
ségei. Főképen a katholikus va'tias: 
nak vannak. A mai társadalmi rend, 
az erkölcs, a közbiztonság, a becsü­
let legfőbb támasztékának minden 
forradalmár, minden fölforgató a ka­
tholikus vallást tartja, tízért elsősor­
ban ezt a katholikus vallást akar­
ják a föld színéről, a szivek mélyéről 
kiirtani, gyökerestül kitépni, hogy 
utána majd megdőlhessenek minden: 
s a romok fölé fölépíthessék a tna= 
guk zsarnoki uralmát.

Visszapillantás az 1911. évre.
Egyházközségünk élete, mert hiszen 

ilyen is van, az 1911. évben is mozgalmas 
és eleven volt. Méltán sorakozik a többi 
évhez, mely a múlandóság tengerébe elme­
rült és csakis az évekszomotu vagy örven­
detes emlékei maradtak meg az utókornak. x

nem eltek, csak egymást a szemükkel . . . 
Azt sajnáltam, hogy a nőnek a tűiében öt 
koronás nagyságú arany karikák csörögtek. 
Bámultam, hogy egy olyan úri gyerekképp 
aranyos kis Katona már ki nem szedte on­
nan azt az indus ékszeri. Máskülönben ne­
kem is tetszett a turbán frizurás szőke szép­
ség _ félig lehunyt villogó türkiz szili 
szemekkel . . .

Mind többen érkeztek az étkezőbe, 
látván, hogy helyszűke kezd lenni, felszed­
tem a sátorfámat és indultunk vissza a n ke­
künkbe. A pénz.ügyiguz.gató bemutatta ma-

v k ölőönyvnyomdai
munkálatokat syersan es jutányos arak mellen Részit

HENTSCHEL H. könyvnyomdája
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Az események emlékeinek sorozata a törté­
neimé, az örökíti ki meg, ez őrzi meg, a 
hálás vagy háládutlan utókor részére. Igaz, 
hogy az utókor nem igen becsüli meg a 
múltat, mert emberek lévén, a jelennek és 
jövőnek akarunk élni és nem a múltnak, 
holott az utóbbiból többet tanulunk, ebből 
okulunk a jövőnek és [jelennek.

Pár percet szánjunk tehát a múltnak.
Az 1911. évben a plébánia templom­

ban 107 szent beszéd hangzott el vasár- 
és ünnepnapok délelőttjein. A délutáni ájta- I 
tosságokon 30 szent beszéd. Szent mise 
mindennap volt reggel 6 és 7. órakor, is= j 
kola évben meg fél 8 órakor a tanulóifjú­
ságnak. Vasár-és ünnepnapokon a szent 
miséket a következő időkben tartottuk : 6, j
7, 8, y. 10, és fél 12 órakor. A d. e. 10. 
órás szt. mise énekes volt. A délutáni ájta- 
tosságokai vasár-és ünnepnapokon mindig 
5 órakor tartottuk. Hétköznapokon nap-nap 
után este 7 órakor tartottuk az esti imát, 
melyet a hívek ugylátszik megkedveltek, 
mert járogatnak arra. Május havában a má­
jusi ájtatosságokat, októberben az októberi 
ájtatosságokat tartottuk meg a hívek töme­
ges résztvételével este fél 7 órakor. E szép 
és vonzó ájtatosságokat az apácák gyermeki 
énekkara emelte a legszebbekké és a leg- | 
vonzóbbakká! A iunius havát Jézus szt. szi- j 
vének ajánlottuk fel, az előirt litániát az apa- | 
cák kápolnájában olvastuk. Elegen látogatták, | 
de talán inkább jártak- volna híveink a plé­
bánia templomba.

A nagyböjt folyamán az egyház elő- j 
irás t szerint hetenként többször jöttünk ősz- j 
sze ájtatoskodni, sőt hetenkint kétszer szent 
beszéddel igyekeztünk a híveket a bünbánat 
szentségéhez vezetni. A szerdai napokon 
a német nyelvit híveket tápláltuk Isten igé- j 
jével, vasárnapokon a magyar híveket.

Ezen ájtatoskodásoknak és a hívekkel 
való törődésnek köszönhetjük azt, hogy az [ 
idén az áldozok száma harmincezcret tesz 
ki, de ez csakis a plébánia templomban 
végzett áldozok száma. Ebből körülbelül 
arra lehetne következtetni, hogy Brassóban ’ 
páratlan a hitélet. Mi nem merjük ezt állí­
tani, csakis leszegezni óhajtjuk, hogy van 
hitélet, de még nem páratlan, sem fényes, j 
hanem kezd lábra kapni a lelki élet, eucha- 
risztikus szellem. Egyet azonban itt fel kell 
említsünk és ez: a íemplombajárás még nem 
olyan, mint a hogyan ezt 10—12000 hivő- j 
tői várni lehetne. A templom még sokak

gát. Éppen a kolozsvári volt, impozáns, raj 
zolni való alak. Ó még ott maradt, de ki- 
kisért és elmagyarázta, hogy a bőbeszédű 
baktisch egy nagyváradi gyáros legnagyobb 
leánya, — öt húga van még és mind olyan 
cseperedők — és mind utaztak, de azok a 
fülkében maradtak. — (azoknak kellett a 
zsemle)

Meg is láttuk őket, egy másodosztá­
lyú kocsit teljesen betöltötték, mind nagy 
hajúak és nem mondom kurtaeszüek, mert 
a legnagyobb eleget villogtatta a szellemét 
— (most már értettem az érett anyáskodó 
modorát" — (szegény őt neveletlen süldő 
leánynak kell mintaképül modeilirözzon . ..

Haladunk tovább a folyósókon, a ro­
bogó gyorsvonat panorámája most a kék 
villannyal gyengén illuminált kupékban kí­
nálkozik . . . idlest már nem ácsorognak a 
folyósokon, mindenki vackára húzódott. Bá= 
jós idilleket leltet látni.

Egy piros kocsiban éppen hébét tet­
tek tisztába ... A fiatal marna mosolyogva

előtt ismeretlen, vasár- és ünnepnapokon a 
szentmise hallgatás még nem ment át- a vér­
be, különösen a férfiakéba.

Hírek.
Brassó, 1911. dec. 27.

Vizkereszt. A plébánia hivatal ez utón 
is felhívja mindazokat, kik a vizkereszti ház= 
szentelésre igényt tartanak, hogy ebbeli 
szándékukat jelentsék be a plébánia hivatal­
nak. A bolgárszegiek a bolgárszegi temetős« 
nél jelentkezzenek, a többiek a sekrestyé­
seknél vagy a plébánia hivatalban.

Személyi hírek. Rass Károly gyulaié 
hérvári főgimnáziumi tanár. Puskás Gergely 
esperes-plebános Dicsőszentmártonból vá­
rosunkban időznek.

Eljegyzés. Ujsághy József r. k. fő­
gimnáziumi tornatanár eljegyezte Halasy 
Annuskát.

Himlőoltás. Dr. Jekelius városi orvos 
az 1911. évben 413 gyermeket oltott be. 
Ujraoltott 335 iskolás gyermeket.

Halálozás Rodziewicz József életének 
25-ik évében hosszas szenvedés után el­
hunyt. Temetése f. hó 29-én délután 3 óra­
kor lesz a Temető-utca 10 szám alatti 
gyászházbó! a bolgárszegi r. k. temetőbe.

Adomány. A Szent Antal estélyek be­
vételi dijaiból az estély pénztárnoknői a r. 
k. el. isk. Szent Antal Napközi otthonának 
30 koronát juttattak. Eogadják adományukért 
a gondnokság hálás köszönetét.

Debrecen a városi tisztviselőkért. 
Debrecen város képviselőtestülete elhatároz­
ta, hogy feliratot intéz a kormányhoz a vá­
rosi tisztviselők fizetésemeléséért s lakbé­
rüknek a nyugdíjigénybe való beszámításá­
ért. E határozató' pártolás illetve hason ha­
tározat hozatal végett Brassó vármegyének 
is megküldötte.

Egészségügy. Az alvidéki járás fő­
szolgabírójának jelentése szerint Veresmarton 
a kanyaró betegség fellépett.

Gondnokság. A brassói kir. törvény­
szék Schindler Henrik 42 éves, ág[ ev. val­
lása. brassói illetőségű és lakós kereskedő« 
segédet: Scheip Márkné 45 éves ág. ev. 
vallásu, földvári illetőségű lakóst: Hoyss 
József lő éves róni. kath. vallásu, brassói 
illetőségű lakósí : Türk Jánosné szül. Plontsch 
Márta 51 éves ág. ev. vallásu, prázs«

hajolt a kézzel- lábbal égnek meredő kis 
lurkóra, — akit röpített a robogó gyors vo­
nat hintázva, mintha puha bölcsőjében a 
dada ringatná otthon . . .

Ólt — áldott Pullman kocsik ! . .
Másik fülkében gobelin képnek való 

alak támasztja fáradt fejét a plüs-iiléshez. 
(fehér szakálla apostol fejét.) Egy komoly 
arcú — tekintélyes nő — forró levest tölt 
épen a thermol palack áldásos forrásából 
a szenvedő öreg utasnak . . . Egy percre 
a jásznaja polyánai betegre gondolunk = 
és részvét érzézsel sietünk tovább . 
csodálkozva, miért nem íüggönyöznek le 
ezekben a kocsikban, ahol az élet leginti- 
musabb képei kandikálnak kifelé . . . Ne­
hány kupéban mellényre vetkezeti vigécek 
felállított bőrönd tetején mondják be a 

I „200“-ast és most már igazán futva futunk 
a kis elzárt kocsink bizalmasan lefüggöny- 
zött „senki szigetét“ elérni.

A kalauz, a ki velünk ozsonnázott, 
(az az ő neki is rendelve htl egy üveg sör

méri illetőségű lakóst: Torna Demeter 40 
éves, gör. kel. vallásu, breazai illetőségű la­
kost : Bartholomei Jánosné, Thais Róza 30 
éves ág. ev. vallásu, rozsnyói illetőségű la­
kós: Korponai János 37 éves, reí. vallásu, 
nős, oláhujíaiui illetőségű lakóst: Wolf Fe- 
rencz 29 éves, ág. ev. vallásu. vidotnbáki 
illetőségű lakós, péksegédet, végül Boczán 
Miklós 29 éves gör. kel vallásu, ótoháni 
illetőségű lakós, nős, napszámost elmebe- 
tegség miatt gondnokság alá helyezte.

Őrült a vonaton. Kolozsvárról Írják; 
Nagy rémületet keltett vasárnap a Predeál - 
Kolozsvári vonaton egy elmebajos nő vi­
selkedése. A szerencsétlen asszony diihön- 
geni kezdett s mindent tört, zúzott, úgy, 
hogy az utasok kénytelenek voltak őt meg­
kötözni. Kolozsvárt átadták a mar rája vá= 
rakozoit rendőrorvosnak, ki megállapította, 
hogy a nő közveszélyes őrült s az elme­
gyógyintézetbe szállították. A nő kíséretében 
levő utas előadta, hogy ő a nővel a vonaton 
ismerkedett meg, Papp Györgyné, szül. Ko« 
vács Rebeka kacsai sziiietésü s egy buka­
resti iparosnak a felesége. Az elmebeteg 
asszony bőröndjében különböző ékszereket 
s ruhanemüeket találtak. A kolozsvári ren­
dőrség a kisérő ellen is bevezette a vizs­
gálatot.

Kicsaptak 4 diákot. A helyb. román 
kereskedelmi iskola 4 növendékét az igaz­
gatóság kicsapta, mert hamis gyiijtőivekkc! 
adományokat gyűjtöttek, az összeget saját 
céljaikra fordították.

Kirakattüz. Ma d. u. 4 óra után Ka­
pu utca 59 szám alatt levő Bijouterie Pári­
sién díszműáru kereskedés kirakatában el 
helyezett karácsonyfadísz áru a gáz lámpá­
tól tüzet fogott, de csakhamar eloltották. A 
kár csekély.

TANÍT
egymagasmáívfíBtségü
angol ro (London) nemcsak a saját anya* 
nyelvét, hanem franciéul, oroszul és spa­
nyolul, továbbá még mandolin hangszert.

Cím: Cirey E. Mar;-, Kelostor-uica 21. 
II. em. 2 lépcső.

tűr­

és harapni való) most udvariasan szalutálva 
vár a lámpával és kulcscsal. Kinyitja a ko­
csinkat, majd meg ránk csattantja a zárat.

Az ibolyáimnak használt a margitszigeti 
viz. Erissen rám emelik kék szemüket. (El 
volt zárva a fűtés is, amig távol voltunk.) 
így is teljesen elég a meleg.

. . . Fejünk alá tesszük az otthoni ki­
csi párnát — aminek természetesen a kocsi 
színeivel egyező móketszőnyegből van a 
huzata.

„En voyáge“ minket is hintázni kezd 
ringatni a bölcsőszerii kényelemmel kipár­
názott pompás kocsi — (akár azt a kis bá­
bét, akit most pakoltak oda át . . .)

Mire megvirrad, — otthon vagyunk 1

Finis . . .
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POLLO HiOSKOP

Csütörtök, Péntek 
dec. 28 és 29.

Műsoron kívüli szám 
A Notre—Dámei harangozó, szenzáci­
ós dráma 3 részben. Színes kép 1300 
nitr. hosszú film.
A méh (tanulságos)
Mozgó fénykép újság (actualis)
Zsaroló (humoros)
Hitelezők réme (humoros)
Szerelmi csíny (humoros)
Rózsafák meséje (Dráma)
Hajsza az óceánon (drámai 
Barátnők (dráma)
Közkívánatra a legközelebbi napokban 

ismételjük.
Dr. Gar el Hama 

a méregkeverő orvos 
keleti detektív dráma, a szenzációk 

királya. 1000 mir. hosszú film. 
Szombat és vasárnap 

uj műsor.
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„KORONA“
szálloda

— reszvenvtársasáa Brassó. —
Első rangú szálloda.

100, a legmodernebb kényelemmel berendezel 
szoba és szalon. 250 vendég befogadására alkal 
más. Villanyvilágítás. Lakosztályok fürdőszobák 
kai. Saját gőzmosóda. Központi szellőztető. író 
és olvasó-szoba. Nagy fogadó-terem. Fürdők 
Zeneterein. Turista-megszálló. Sötétkamra lény 
képészek részére. Kiállító szoba. Kerti-erkély 
Társaskocsi minden vonathoz. Automobilgarage 
A legnagyobb zléssel és kényelemmel berende­
zett kávéház. 100-féle bel- és külföldilap és ké­
pes folyóirat. Nagy billiárd-szoba. Játszószoba. 
Páholy. Elegáns éttermek és szeparék. Finom 
oorok" és likőrök, valamint alkoholmentes italok. 
Elsőrendű bécsi és francia konyha, melynek lát­
ványosságszámba menő berendezése megtekin­
tésre szívesen rendelkezésre áll. Erdélyi- és nem­

zetközi-étkek Piheni-, bajor és angol sörök.

Mäder János
igazgató

Mi

K. Klein K.
női-szabó

lakik: Korház-u 63. 1. em.

(Korlloda na számellett.)

Dr. Mankó Domokosáé ajánlja, 
különféle gyártmányú kitűnő

Zongoráit
es

Pianinóit.
Kolostor-utca 28 sz. I. emelet. 

Zongorákat és pianinokat 
bérbe ad.
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BARTHELM1E GYÖRGY
műszerész

Brassó, Kapu utca 41. szám

_ (A Kapu- és Szentjános-utca sarkán)

! író- számoló , diktáló-, varrógépek, v.llany- 
; és fizikai szerek, villany-zseblámpák, gratnmo- 

phonok, gratnmophonlemezek, tűk, festék- 
szalagok, szénpapir és mindennemű hozzá­

valók

különlegességi üzlete.

Finom műszerészet! műhely.

Telefon 380 Telefon 380.

lrógép-i5kola.

Értesítem a n. é. közönséget, 
hogy a

Pénzügyi-palotában levő
(Fellegvárt oldal, a máv. fogyasz­

tási szövetkezettel szemben)
mészárszékemben

naponta

Friss, elsőrendű
marha és disznó h lí St

mérek ki, rendes napiárban.
A nem fogyasztási szövetkezeti 
tagok is beszerezhetik nálam a 
— — hússzükségleteiket. — —

Szives pártfogást kérve vagyok 
kiváló tisztelettel

KÁDÁR MIHÁLY
mészáros.

Pénzügyi-palota
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E hó 15-én megkezdődött az olcsó elárusitás!
Hol?

Goldman;? N. P. utóda cégnél,
Lensor 31-33 sz. a. (Cell palota)

1 iszteletle! értesítem Brassó város és vidéke n. é. közönségét, liogy Golldmann N. P. cég jó Hírnévnek örvendő

kész férfi-, fiú , és gyermekruha
üzletét előnyös árban megvettem és azt saját tulajdonomban tovább vezetem.

Raktáron csakis jó és elsőrendű anyagból készült árukat tarlók, miről a n. é. közönség egyszeri bevásárlásnál is 
meggyőződést szerezhet.

Tulhalmozott áruraktáromat apasztani kívánom és igy elhatároztam nogy az üzletem kirakatában is látható
férfi-, fiú-, és gyermekruhákat, továbbá felöltőket és gummiköppenyeket

a lehető legolcsóbb árban fogom elárusítani.
Magamat és üzletemet a t. c. közönség jóindulatába ajánlva, maradtam teljes tisztelettel

UOLDMANN N. P. utóda
SAMUEL LIPOT

Kérem a cégemre Lensor 31-33 (Cell palota) jól vigyázni, mert a nagy elárusitás kizárólag a Cell palotábanlevő üzleibentörténik. 
Szerződésszerüleg a magyar vasúti alkalmazottak egyedüli szálii'ója.

Brassó, hirscher-u. 18 sz.
ajánl elsőrendű szalámit, sonkát, sza­
lonét, legizlésesebb felvágottat, tor­
más virslit és mindenféle sajtot, túrót 

és vajat.

Naponta posta ás vasúti 
szétküldések.
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A mult a múlté, 
a jelen és a jövő a

!!! Smith-Bros Írógépé !!!
Kérjen prospektust

FARAGÓ TESTVÉREK
kizárólagos elárusítótól. Budapest, V Nádor-U. 17

„EVOE“
haj-

csodaszer

bebizonyithatólag

hatásos!

kopaszság, hajhullás,hámláselleni szer „Evoe‘ 
erősiti és felfrissíti a fejbőrt, erősiti és elősegíti a 
haj növését. Egy üveg ára, igen kiadós, 5 K.há- 
Jom üveg 12 K. „Evoe“ csoda-crém ránc, vini- 
merli, redő, bőratka ellen. Nagy tégely 4 K. Evoe 
keleti szépitő-szappan 1 K. Az „Evoe“ társaság 
főraktára:

Balog J. Wien 11/623 Práterstrasse 57.

KAPHATOK
rcszietfizcicsre is

jutányos árak 
és feltételek 
— mellett —

elsőrangú gyártmányú mindenfajta 
varrógépek, kerékpárok, fa és vas= 
bútorok, képek, tükrök, inga- és 
zsebórák, aranynemű, szalon-garni­
túrák, divánok, matracok, fali- és 
futó-szőnyegek, paplanok, minden­
fajta vásznak, köntöskelmék, kész 
férfi- és fiuruhák, esetleg mérték 
után is készítek. Nagy választék 
nemzett zászlókban.

SZÖLLÖSí ZS.
Brassó, Kapu-utca 09.

Ügynökök megfelelő fizetés 
mellett felvétetnek.

LEXEN EDE

elvállal minden éptilet- 
és diszmü bádogos mun­
kálatokat, valamint szel- 
ózte őkésvillamoscsen- 

gők szerelését.

Bádogosság és szerelési vállalat. Brassó, Hosszu-utca 29.

^ Különlegességek: Csa­
tornázás, gáz- és vízve­
zeték, valamint closet- 

ÖTT és fürdőszoba berende-
ifHJ

u:*!
'“íz I ABSSvvtüiSm -i

Dusán felszerelt raktár mindennemű bádogárukban, úgyszintén nagy választék fürdőkban

_ _ — — — — fürdőkályhák és closetekben. — — — — — —

/ ! Locsolókat es carbidlámpákat előnyösebben sehol nem lehet vásárolni //

Javításokat pontosan, mérsékelt árakul ellett.

Egy jókarban levő

olcsón eladó.

Schmitz József
Mükelme festő és vegyészeti ruha-tisztító Intézet. 
Kőzép-utca 12. Fióküzlet-. Kolostor-u. 25. 

Fest és tisztit mindennemű férfi, női, gyer­

mek, egyenruhákat napernyőket, csipkéket, 

függönyöket, stb. a legolcsóbb árak mellett.

! Fehérnemű mosás és fényvasalás !

ANTISÍPTIKUS
*4

„LOLA'
FOGKEFÉK!
r KAPHATÓ

'TUCK

LOLA“
festik és fogke­

fék kaphatók 
gyógyszertárak­

ban drogueriákban 
és minden jobb 

szak-
üzletekben.

TarCSÍ Pál elvállal mindennemű

butorcsomagoláslX.
Tudakoz&ini lehet Kapu=utca 72 sz.

Hentschel könyvnyomda Brassó telefon 356.


